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[bookmark: tweb_doc_title]Kuntien valtionosuusjärjestelmän uudistamisen asiantuntija- ja laskentaryhmä

Aika	Keskiviikkona 10.4.2013 klo 13:00 – 14:30
Paikka	Valtiovarainministeriö, Mariankatu 9, kh. Loppupeli

Osallistujat					Läsnä	Estynyt

Selvitysmies Arno Miettinen, VM, puheenjohtaja	X
		Neuvotteleva virkamies Markku Nissinen, VM	X
		Neuvotteleva virkamies Arto Salmela, VM	X
		Lainsäädäntöneuvos Marja Isomäki, VM	X
		Hallitusneuvos Arto Luhtala, VM			X
		Budjettineuvos Jouko Narikka, VM		X
		Neuvotteleva virkamies Merja Taipalus, VM	X
		Neuvotteleva virkamies Tanja Rantanen, VM	X
		Johtaja Mika Tammilehto			X
Finanssineuvos Raimo Jämsén, STM			X
		Kehittämispäällikkö Sanna Lehtonen, Kuntaliitto	X

		Ylitarkastaja Ville Salonen, VM, sihteeri	X

		Asiantuntijana:

Professori Ilkka Vohlonen, Itä-Suomen yo.	X


1 Kokouksen avaus ja esityslistan hyväksyminen
Puheenjohtaja Arno Miettinen avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi. Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
2 	Edellisen kokouksen muistio
Hyväksyttiin muistio.
3 	Sairastavuuskerroin; PYLL-mittarin esittely
Professori Ilkka Vohlonen esitteli PYLL-mittarin. Käytiin keskustelua PYLL-mittarista ja sen soveltuvuudesta sairastavuutta kuvaavaksi valtionosuuskriteeriksi. Keskustelussa nousi esille mm. se, että PYLL-mittarin/arvon muutos selittää kuntien sote-kustannusten muutoksesta (kasvusta) noin 12 prosenttia kaikkien kuntien osalta ja yli 20 000 asukkaan kuntien osalta n. 13,5 prosenttia, joten näillä ei ole suurta korrelaatiota keskenään, ts. kustannuskehitys riippuu pitkälti muista tekijöistä. 
Päätettiin, että tehdään vertailulaskelmat PYLL-mittarista suhteessa vaihtoehtoisiin kertoimiin. Jatketaan asian käsittelyä seuraavissa kokouksissa.  

4	Muut asiat 
Puheenjohtaja kertoi vos-uudistuksen aikataulun tarkentumisesta. Tämän hetkinen aikataulu (varauksella) on seuraava:
· touko-kesäkuu		Halke: keskeiset linjaukset
· kesäkuun 12. päivä	Hallituksen iltakoulu: keskeiset linjaukset
· kesäkuu		Alustavat laskelmat (ei-julkisia)
· (elo)-syyskuu		Halke: lopulliset kuntakoht. laskelmat ja linjaukset
· syyskuu		Hallituksen iltakoulu: lopulliset linjaukset
· syyskuu		Kuntakohtaiset laskelmat julki
· loka-marraskuu		Selvitysmiehen väliraportti: lausuntokierros
· joulukuu		Selvitysmiehen esitys ja HE luonnos
· tammi-helmi-14		Lausuntokierros HE-luonnoksesta
· maaliskuu-14		HE eduskuntaan.


Seuraavan kokouksen ajankohta ilmoitetaan myöhemmin.
6	Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.30.

sihteeri Ville Salonen 		
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TIEDOKSI		Ylijohtaja Päivi Laajala, VM
Johdon sihteeri Anu Martikainen, VM
Osastosihteeri Aija Sormunen, VM
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